
У име Оца  Сина и Светога Духа, 

Како су величанствена дела твоја Господе све си премудро створио. 
Тако се света Црква нашем Богу у Тројици Оцу Сину и Светоме Духу 
који је створио све, који руководи свиме и који спасава све. 
Налазимо се још увек у празништву Свете Тројице, свете 
Петдесетнице, када је Дух Свети сишао на апостоле, када се родила 
Црква Христова на земљи. Од тада преко светих апостола и светих 
Отаца светлост јеванђеља Христова обухватила је цео свет, целу 
земаљску куглу. Нема народа на земљи данас који није чуо за 
јеванђеље Христово и за Господа Христа иако нису сви прихватили 
и нису сви поверовали. Али они који су поверовали они су постали 
деца Божија, они су постали сунаследници Христови у Царству 
небескоме.  

Данас велики празник, велики догађај за цео наш српски народ а 
посебно за ову свету обитељ посвећену светом оцу Јустину 
Ћелијском који се данас и сутра слави као његов дан заједно са 
светим мучеником Јустином философом. Данас је велико славље и 
у манастиру Ћелије где се припрема пренос његових светих 
моштију из гроба, у коме је почивао тридесет пет година, у 
новосаграђену цркву у част светог Јована Златоуста и један део у 
част оца Јустина. А ми овде, ми овде такође имамо оца Јустина, 
имамо дух његов. Јер моћ светитеља Божијих је у томе што 
истовремено могу бити на разним местима што за живота нису 
били у могућности али прослављени од Бога они то могу и слушају 
и примају молитве свих оних који им се обраћају без обзира где се 
ко налази. Тако и светом оцу Николају када се молимо ма где на 
кугли земаљској он чује, молитве наше прима и узноси пред престо 
Божији. Тако и отац Јустин од његовога прослављења од Бога он је 
постао моћан Духом Светим, моћан силом божанском у коју су се 
апостоли обукли с висине и он је такође присутан свуда где се име 
његово помиње.  



Данас је ово славље увећано и првим монашењем у овој светој 
обитељи новооснованој и подигнутој када је један од сабраће 
њихове, до сада брат Радивоје а од сада отац Јустин, који је положио 
свете монашке завете као што сте сами чули и били сведоци и 
постао је нови слуга Божијег олтара нови монах Цркве православне 
који ће се молити не само за себе и за своју братију, за своје 
сроднике него за све нас. Али исто тако браћо и сестре чули смо 
какве је завете отац Јустин дао. Те завете које је он положио није 
могуће човеку да сам, својим силама испуни, за то му је потребна 
помоћ Божија и он је тога свестан. Зато је на свако питање 
одговарао не самоуверено гордо и сујетно да ја хоћу, ја могу него је 
говорио да али с Божијом помоћи. Јер са Божијом помоћи све могу у 
Христу Исусу који ми моћ даје као што каже свети апостол Павле. А 
без помоћи Божије каже сâм Господ не можете ништа чинити. 
Ништа добро, можете само зло чинити као што и чинимо и 
грешимо. Ту нам не треба помоћ Божија него нам ту помаже онај 
непријатељ Божији који нас наговара и навраћа на рђава дела.  

То је браћо и сестре порука и поука и оцу Јустину и свима нама овде 
сабранима. Његово монашење подсећање свим монасима овде 
сабраним и сестрама монахињама јер сви смо ми те завете у своје 
време полагали и положили али је добро да се подсетимо увек, 
изнова и да извршимо смотру над собом да ли смо се држали онога 
што смо обећали и да ли се држимо онога што смо Богу обећали. А 
данас овде у овоме Божјем дому сабрани смо не само ми браћо и 
сестре из ближе и даље околине, сабрана је цела Црква Божја. Овде 
је присутан сâм Господ Христос са пречасном мајком својом, са 
светим анђелима, са свима угодницима Божјим. Могли су сви да 
стану овде, није ово мали простор да неко помисли како су сви 
стали овде јер они су духовна бића, они су ту са нама присутни и 
Господ прима ове завете које полажемо пред њим, пред Црквом 
Божјом и тражиће од нас не оно шта смо обећали, изјавили, него 
оно шта смо од обећанога и изјављенога испунили.     



Нека би Господ дао снаге нашем оцу Јустину а молитвама 
преподобног Јустина Ћелијског, снаге духовне и телесне, да испуни 
све завете своје Богу положене, да може на крају поновити речи 
апостола Павла трку сврших веру одржах и да тако припремљен 
пређе из овога у други живот у Царству небеском. А нека Господ 
молитвама свих светих угодника својих, посебно молитвама оца 
Јустина, помогне и свима нама браћо и сестре јер сви смо ми на 
крштењу дали завете Богу да ћемо живети по Његовом јеванђељу, 
да и ми испунимо своје завете, своје дужности на земљи, да живимо 
богоугодно, да се клонимо зла, да се кајемо за грехе своје и тако 
припремамо себе за житеље Царства небескога да бисмо када дође 
време да пођемо одавде тамо нашли се у Царству Христовоме са 
свима светима, да и ми можемо славити Оца и Сина и Светога Духа 
Тројицу јединосушну и нераздељиву кроза све векове и сву вечност.  

Амин.  


